

ACTA REUNIÓN

Fecha / Date	27-01-2017	
Hora / Time	19:30 -22:00	
Lugar / Place	Despacho Ángel Molina-UMU	
Agenda		
Asunto / Topic	Resp.	Tiempo / Time
1. VOTACIONES	H.López	1:5 horas
2. OTROS TEMAS	A.Molina	1:00 horas

Asistentes / Attendants	Comentarios/ Comments
FAMUR	Angel Molina Cánovas Hugo López Guisuraga Paco García Sánchez
CLUBES	José Franco Hernández Miguel Pérez García José Mª Sánchez Higuera Fernando Díaz de Icaza Diego Párraga Jorquera Antonio González Salvador Rivera Ruiperez

1. INTRODUCCIÓN / INTRODUCTION

ORDEN DEL DÍA DE LA REUNIÓN:

- 1.- Votaciones presidente Comisión Técnica Aeromodelismo.
- 2.-Creación Subcomisión Autogiros. Elección Presidente.
- 3.-Creación Subcomisión Multirotores. Elección Presidente.
- 4.- Escuelas Aeromodelismo.
- 5.-Ruegos y preguntas.

2. CUERPO DE LA REUNIÓN

A las 19:30 PM horas del día 27 de enero de 2017, da comienzo la reunión de la CTA FAMUR, en las dependencias de la Universidad de Murcia, despacho de Ángel Molina, presidente de Famur.

1.- Votaciones Presidente Comisión Técnica Aeromodelismo.

No presentándose ningún aspirante, se ratifica el cargo de Presidente de la Comisión Técnica de Aeromodelismo a D.Hugo López Guisuraga por unanimidad de votos por el periodo que dure la legislatura.

2.- Creación Subcomisión Técnica de Autogiros. Elección Presidente.

La primera acción que realiza el Presidente es crear la Subcomisión Técnica de Autogiros. Para ello propone a D. Miguel Pérez como Presidente de la Subcomisión. Se realiza una votación unánime y es elegido nuevo Presidente de la Subcomisión Técnica de Autogiros de Famur. La primera tarea que se le encomienda es la de realizar un reglamento de la competición para enviar a la RFAE con la intención de que sea reconocida como categoría propia, labor que desempeñara en conjunto y apoyada por toda la Comisión Técnica.

3.- Creación Subcomisión Técnica de Multirotores. Elección Presidente.

La segunda acción del Presidente de la CTA, es la de crear la Subcomisión Técnica de Multirotores. Para ello propone al Federado Salvador Rivera, el cual es elegido por unanimidad. Esta subcomisión nace como demanda de las competiciones que se celebraran este año en la Región y dado el aumento de federados en esta disciplina.

El presidente de la CTA. D. Hugo López está en conversación para realizar los cursos de técnicos de la modalidad F4U referente a Multirotores. Se fijan la fecha del 15 de abril y si no se puede realizar el curso con personal de la RFAE, será el mismo Hugo López, el cual ya es Técnico en F4U desde 2016 el que realice un curso a nivel regional para certificar los técnicos de la Región de Murcia.

Por otro lado, el club Clemente Riera va a celebrar un Open Interterritorial en el mes de mayo y se va a intentar que sea puntuable para el Campeonato de España de Multirotores, por lo que se necesita dotar de medios a esta Subcomisión, para favorecer la celebración de dicho Campeonato. El club RC Pliego, finalmente no va a entrar en el circuito de estos Campeonatos pero aportará su experiencia y colaborará con sus técnicos, una vez que estos estén certificados.

ACTA REUNIÓN

4.- Escuelas de Aeromodelismo.

El presidente D. Ángel Molina sugiere a los clubes a tener ESCUELAS DEPORTIVAS propias para las enseñanzas aeronáuticas. Para ello propone que los clubes tengan disponible un equipo de radio control con una aeronave, un simulador o lo necesario para incentivar el aprendizaje de las personas que deseen descubrir el mundo del aeromodelismo.

El presidente de la CTA propone tener en la web un anuncio en el que se publicite la Escuela de Aeromodelismo de FAMUR como una sola, y en función de la zona en la que vivan las personas asociadas se le proporcione los datos del club que tenga más cerca. Para ello se escribirá una circular sobre Escuelas Deportivas de FAMUR, donde se les comunicará a los clubes las pautas a seguir para el desarrollo de estas enseñanzas aeronáuticas. Se valorará también el disponer de una tarjeta alumno o un seguro apto para el periodo de aprendizaje.

Paralelamente se está trabajando en un catálogo de campos de la Región de Murcia, donde se puede elegir cualquiera para desarrollar la actividad.

5.- Ruegos y preguntas.

5.1 El presidente Hugo López anima a los clubes a enviar sus calendarios de actividades al Secretario Paco, para que sean publicados en la web de Famur y poder evitar las coincidencias de fechas, situación que se repite cada año, pues los clubes elaboran sus calendarios de manera unilateral. Para consultar calendario ver: <http://www.famur.es/gestion/displayCalendario.php?m=5>

5.2 El presidente Hugo López con objeto de incentivar la Competición, anima a los clubes Mar Menor, Clemente Riera y Los Halcones, presentes en la reunión, que se animen a realizar una Competición conjunta de Veleros eléctricos y remolcados, siendo tres pruebas puntuables y premiables. Los tres clubes se comprometen a realizar las pruebas con arreglo al Reglamento Regional específico para estas pruebas que se redactó hace años y que cumple con el mínimo establecido y que además es sencillo de llevar a cabo para los clubes organizadores y para los participantes. El presidente de Famur, se comprometió a entregar medallas en las tres pruebas, y un premio con algo más de valor, para el ganador de las tres pruebas. Para ello se debe realizar la inscripción de los participantes para tener un control y una puntuación y establecer una media ponderada entre las tres pruebas siendo el ganador, el más regular. Los clubes notificarán tan pronto como sea posible, las fechas de las pruebas, así como el reglamento adaptado para llevarlas a cabo. Todo ello se publicará en la web de Famur, y quedará registrado con fotografías de los eventos.

5.3 El presidente Hugo López informa de que tiene diseñado un curso de primeros auxilios para realizar durante 2017. Se notificarán las fechas para que los federados se puedan apuntar. Si hay demanda se podrán realizar varios para que todo aquel que quiera lo pueda realizar. El precio es de 20 euros por persona pero se debe realizar una inscripción a la Federación, y esta será la que lo abone. La primera fecha propuesta es el 25 de febrero y se realizará en las instalaciones del club Aerototana.

5.4 El presidente Hugo López informa de que se está llevando a cabo una publicación sobre usos y recomendaciones del botiquín mínimo de emergencia para tener disponible en los campos de aeromodelismo. Tan pronto como se lance la publicación, se pasará a los clubes. Dicha publicación la están desarrollando expertos docentes de la UCAM.

5.5 El presidente Hugo López informa de que está pendiente la aprobación o modificación del anexo al Reglamento de Aeromodelismo, que hace referencia al vuelo de FPV.

5.6 El presidente Hugo López informa de que está en conversaciones con Laura de la Cierva, bisnieta de Juan de la Cierva, para fomentar el nombre de su bisabuelo y entre otras acciones, conseguir que el aeropuerto de Corvera se llame Aeropuerto Juan de la Cierva. Para ello entre otras acciones firmaremos de manera voluntaria una lista para entregar al Gobierno Regional.

El Club Los Halcones, solicita de la presencia de Laura, para la Celebración del Campeonato de Autogiros que se celebrará en la Región.

5.7 El presidente Ángel Molina da los datos del *seguro de directivos* que el Club Los Halcones había solicitado. El club Clemente Riera que dispone de ese seguro, se compromete a enviar su poliza.

Con la exposición del último punto del Orden del Día; Ruegos y Preguntas, citado anteriormente, habiéndose tratado todos y cada uno de los puntos del Orden del Día y siendo las 22:05 PM al término de la misma, el Presidente de la Comisión Técnica de Aeromodelismo, de la Federación Aeronáutica de la Región de Murcia (FAMUR), D. Hugo López Guisuraga, da por finalizada la reunión de la CTA, FAMUR,

FICHEROS A ENVIAR NOMBRADOS EN LA REUNIÓN.

3. Reglamento de Planeadores Remolcados
4. Reglamento de Planeadores Multitarea
5. Plantilla de datos del Campeonato de Planeadores Remolcados
6. Plantilla de datos del Campeonato de Multitarea
7. Comunicado FAMUR sobre uso de DRONES
8. Nota aclaratorias sobre frecuencias de uso en aeromodelismo
9. Catálogo de Campos de la Región de Murcia

ACTA REUNIÓN

--

10. ACCIONES / ACTIONS	Resp.	Fecha / Date
1.- Enviar reglamento de vuelo de Veleros a clubes implicados.	H.LÓPEZ	Inmediata
2.- Redactar reglamento Autogiros.	H.LÓPEZ/M.PEREZ	01-04-2017
3.- Resolver curso de F4U Multirotores.	H.LÓPEZ/S.RIVERA	15-04-2017
4.- Redactar Circular sobre Escuela Única de Famur distribuida a los clubes	H.LÓPEZ/A.MOLINA	01-06-2017
5.- Publicitar en web ESCUELA DE AEROMODELISMO FAMUR.	PACO	01-03-2017
6.- Enviar póliza de Seguro de Directivos al secretario de la Federación.	CLEMENTE RIERA	01-04-2017

Murcia 27 de enero de 2017



VºBº: Hugo López Guisuraga
Presidente CTA FAMUR